

省委、省政府发文保障农民工工资支付 老板“跑路”怎么办？ 动用其他资金发薪

星报讯(记者 祝亮) 随着元旦、春节临近,拖欠农民工工资问题进入易发期和多发期。市场星报记者昨日从省人社厅获悉,为维护好农民工合法权益,省委办公厅、省人民政府办公厅日前下发了《关于进一步做好保障农民工工资支付工作的通知》。

根据通知,在当前拖欠农民工工资问题的多发期,我省将加强排查监控,加大查处力度,其中,建筑施工、加工制

造、餐饮服务等行业被列为重点,容易发生拖欠和曾经发生拖欠工资问题的企业被纳入排查监控范围。

我省将畅通举报投诉渠道,加大查处拖欠工资问题的力度,对拖欠农民工工资问题或举报投诉案件,及时立案调查,依法依规处理;加强劳动保障监察执法与刑事司法衔接配合工作,保持查处欠薪违法犯罪行为的高压态势。

在应急处置方面,全省将健全完善

处理群体性事件应急工作机制,对因拖欠农民工工资问题引发的群体性事件,立即启动应急预案,积极稳妥处置。已缴纳工资保证金的企业发生拖欠工资的,及时动用工资保证金支付;政府投资项目拖欠工程款导致拖欠工资的,由本级政府先行垫付;企业一时无力解决拖欠工资或业主欠薪逃匿的,将通过动用应急周转金或者其他资金渠道统筹解决。



近日,马鞍山师苑小学405班,当涂县省级民歌传人陈月兰在教同学们学唱当涂民歌“打麦歌”。当涂县素有“民歌之海”的美誉,当涂民歌曲词优美,节奏轻快,被确定为国家第一批非物质文化遗产。为了推广普及非遗民歌,师苑社区和学校联合举办这次非遗民歌进课堂活动,通过小学生对民歌的学唱传唱,使本土文化得到传承、保护和发展。

王文生 胡木珍 记者 张发平 文/图

身体不适仍带病坚持,突发心脏病 铜陵一民警办案期间因公殉职

星报讯(王爱民 星级记者 刘海泉) 12月18日清晨,铜陵市公安局治安支队民警陈敏在重庆办案期间,身体出现不适仍带病坚持,突发心脏病,经抢救无效,不幸牺牲。昨日上午,500多人参加了遗体告别仪式。

市场星报记者获悉,陈敏是铜陵市公安局治安支队的一名民警。12月11日,他主动请缨,带队赴重庆办理公安部、国家烟草总局联合督办的一起涉烟案件。在重庆调查取证期间,他连续工作数日,废寝忘食。12月16日,他和队

友们一直工作到深夜12时才回到住处。17日,他在身体出现不适时,顾不上休息依旧带病工作。18日清晨,陈敏在返途中突发心脏病,不幸牺牲,年仅55岁。

据了解,陈敏1980年加入公安队伍,入警之初就从事刑侦工作,之后在经侦、治安等部门单位任职,一直在基层一线从事案件的侦查和办理工作。

昨日上午,陈敏的遗体告别仪式在铜陵殡仪馆举行,其生前的领导、战友、亲属以及群众代表500多人前来送行。

聚赌牵出案中案,23人领刑

星报讯(严翠 记者 圣林 刘娜娜) 近日,凤台县人民法院对一起集盗窃、销售“一条龙”的盗车犯罪团伙进行了集中宣判,23人分别领刑。

2012年四五月份,陈某某(外号“落子”)和同居的小三武某在出租房内放上了一台赌博机,两人每天都能赚几百元。后来,有人没钱,就用偷窃来的摩托车跟“落子”抵账。“落子”感觉这个钱好挣,就慢慢开始收购偷来的摩托车。为了能让更多的人来赌钱,“落子”又心生一计,弄来冰毒向玩的社会青年贩卖,打爆机可以免费“奖励”冰毒,输了钱也同样会受到“落子”的特别款待。

赌博、吸毒,这些经常上门的“熟客”慢慢有不少人都欠了“落子”的账。

没钱,手又痒,这可急煞了这些人,“落子”一边催着账,一边漫不经心地向众人透露出自己可以回收偷来的摩托车。经“落子”的提点介绍,外号“大头”、“车子”、“小虎”等年轻人聚集到一起,跟着“落子”介绍的师傅杨某做起了偷车贼,在淮南市、颍上县、寿县等地短短几个月里作案70余起。

近日,凤台县人民法院对这起案件进行了集中宣判,“落子”被判有期徒刑15年,武某被判有期徒刑9年,“大头”、“车子”等14人被判有期徒刑6个月至4年5个月不等的刑罚。7人因收买偷盗来的摩托车,被认定犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处拘役3个月至有期徒刑2年不等的刑罚。

家庭遭遇突发困难 将获政府快速救援

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政府新闻办召开新闻发布会,通报了我省社会救助新政策。据悉,我省将建立公共信息服务平台,构建跨部门、多层次、信息共享的救助申请家庭经济状况核对机制,确保社会救助对象准确、高效、公正认定。另外,我省还将建立“救急难”工作发现机制,建立县、乡镇(街道)、村(居)委会主动发现救助三级管理网络,做到早发现、早介入、早救助。

老赖“现身”闹市LED

星报讯(萧岚 梅钰田 记者 曹开发) 近日,旌德县城闹市区两块LED屏上赫然出现了一组老赖名单和照片,引来市民观看。据了解,这是旌德法院发布的第三批18位失信被执行人名单,公布内容包括老赖姓名、住址、身份证号码、执行依据及标的。即日起,该院将陆续更新“老赖”名单,在LED屏上滚动播放。

肇事后冒充好心路人

星报讯(帖广水 记者 王涛) 日前,淮南八公山交警大队接到李某报警称,他路过一个事故现场时,将被他人撞伤的曹某送到医院,却被误认为是肇事者。交警通过路边监控发现,当日6时40分,李某驾驶无牌电动三轮车行驶到事故地点时,将同方向拄拐杖走在路边的行人曹某撞伤。就在此时,医院传来曹某经抢救无效死亡的消息。在证据面前,李某承认自己交通肇事后谎称救人的事实。目前,警方已立案并决定追究曹某刑事责任。

无证司机酒驾又套牌

星报讯(刘楠 记者 徐善文) 近日,萧县交警部门在开展严打综治行动中,在对一辆悬挂皖FC01××的白色小轿车检查时,执勤民警拉开车门瞬间,一股浓重的酒味扑面而来。

经检测,驾驶人郝某血液酒精含量为56mg/100ml,属酒后驾驶。在进一步检查中发现,驾驶人郝某不仅没有驾驶证,其所驾驶的车辆的号牌还是其他车辆所有。最终,交警部门对其作出罚款6500元的严厉处罚。

宝能城
300万方航母级城市综合体

中国梦 汉字情

“宝能杯”合肥市青少年

汉字成语听写大赛



答案请见下期

【出处】唐·黄滔《启裴侍郎》：“沾巾墮泪，沥胆披肝，不在他门，誓于死节。”
【释义】比喻真心相见，倾吐心里话。也形容非常忠诚。



上期答案：匹夫有责

填写正确答案, 拍照发送至宝能城微信, 即可前往宝能城营销中心 领取精美礼品一份。



汉字成语听写大赛
活动地址：
滨湖新区云谷路与华山路交口
(徽州大道转弯云谷路向东)

滨湖宝能城
合肥热销王

55天劲销2300套
45-55m²小户型·全城热销

681 66666